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ВСТУП
Північно-Західна частина Чорного моря – це складне природно-господарське утворення, організація і управління яким потребує системного підходу. Узбережжя, в класичному визначенні є місцевість уздовж берега моря, розташована по обидва боки берегової лінії і характеризується їхнім безпосереднім взаємним впливом. Взаємний вплив суші та моря виявляється в рельєфі та кліматі. В береговій зоні моря відбуваються складні процеси взаємодії літосфери, гідросфери, атмосфери і біосфери; істотний вплив здійснюють антропогенні і «соціокультурні» фактори, які активно формують ландшафт.
Актуальність роботи визначається з одного боку складністю будови рельєфу північно-західного узбережжя Чорного моря, а з іншого боку особливістю природокористування. Господарське освоєння іноді відбувається без врахування негативних змін, які з часом можуть привести до втрати корисних властивостей цієї території.
Об'єкт: рельєф Північно-Західного узбережжя Чорного моря.
Предмет: особливості його формування.
Географічні межі: охоплюють територію Північно-Західного Причорномор'я, від дельти Дунаю до Дніпро-Бугського лиману.
Мета роботи: розглянути особливості рельєфу Північно-Західного узбережжя Чорного моря
Для досягнення мети були поставлені наступні завдання:
• проаналізувати історію дослідження рельєфу Причорномор’я;
• розглянути рельєф Північно-Західного узбережжя Чорного моря;
• ознайомитися з особливістю природокористування Північно-Західного узбережжя Чорного моря;
• охарактеризувати антропогенний вплив на рельєф.
При написанні роботи були використані наступні методи:
Історичним, розглядалася історія дослідження рельєфу.
Палеогеографічним, формування рельєфу.
Порівняльно-географічним, сучасні зміни.
При аналізі просторової мінливості характеристик застосовані методи статистичної обробки даних та ГІС.
Аналітичний, дозволив зробити висновки.
Робота построєна на працях відомих авторів, таких як: Башкиров Г.С, . Вихованець Г.В., Гожик. П.Ф. Зенкович В.П., Зайцев Ю.П., .Леонтьев І.О Сулімов, І.Н. Швебс Г.І. Шуйський Ю.Д та ін.
Проведений аналіз доступних джерел та висновки належать автору.
Робота складається: з вступу, 4 розділів, висновків на при кінці додається список використаних джерел. Робота проілюстрована 20 рисунками і 2 таблицями, а також 48 посилань на літературні джерела.
Робота може бути корисною для подальшої організації території.
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	Узбережжя Північно-Західної частини Чорного моря була відома людству з давніх часів, з IV столітті до н. х. після колонізації Причорномор’я греками з'явилася первинна лоція Понта Евксинського «Перипл Внутрішнього моря».
Починаючи з 1Х-Х століть, опису Чорного моря зустрічаємо в слов'янських і візантійських літописах, в оповідях норманів і прибалтійських народів.
Під час колонізації узбережжя представниками держав Південної Європи, — генуезцями, венеціанцями і флорентійцями в ХШ-ХУ століттях,. З'явилися порталани — прообраз сучасних лоцій.
Але справжні інструментальні дослідження узбережжя, почались тільки після приєднання Причорномор’я до Російської імперії. На підставі численних морських карт були складені Атласи Чорного моря. У середині 50-х років XIX століття почалися активні географічні дослідження гирл річок — Дунаю, Дніпра, Дністра, опису заток і бухт.
У другій половині 40-х років XX століття почалися спеціалізовані дослідження берегової зони Чорного моря під керівництвом Б. Ф. Добриніна і В. П. Зенковича.. Створюються карти рельєфу дна Чорного моря. 
З 1960 р. природу Чорного моря починає планомірно вивчати колектив Одеського державного університету імені І.І. Мечникова. Підсумком стало природне обґрунтування трьох черг Одеського берегозахисного і протизсувного комплексу, портів Іллічівськ (Чорноморськ) і Південний, рекреаційних об'єктів. Таким чином ще на при кінці XX століття, завдяки проведенню великої кількості дослідницьких робіт, була з’ясована особливості рельєфоутворення узбережжя Причорномор’я.
Завдяки палеогеографічним і геологічним дослідженням доведена історія формування рельєфу Північно-Західної частини Чорного моря, утворювання лиманів в результаті регресії морських вод в річкові долини.
Сучасні тектонічні рухи характеризуються диференційованими опусканнями; в результаті на морському узбережжі утворюються пологі антикліналі і синкліналі. Антикліналь на узбережжях відповідають абразійні кліфи, а на підводному схилі - зони Бенча. До синкліналі приурочені затоки (лимани) з акумулятивними утвореннями, - пляжами, косами, пересипами, підводними барами. 
Північно-Західне узбережжя Чорного моря являє собою пласку, дещо нахилену на південь рівнину. Низькі рівнини, перетнуті широкими (із серією терас) долинами річок Дунай, Дністер, Південний Буг, Дніпро тай іншими. Берегова смуга переважно стрімчаста, часто зі зсувами. В береговій зоні багато лиманів Що відгороджені від моря піщаними косами та пересипами.
Північно–Західне Причорномор’я, розташоване у степовій природній зоні України, переважають степові ландшафти з південними чорноземами й темно-каштановими грунтами. Більша частина степів розорана й використовується як сільськогосподарські землі. Характерною особливістю українського степу є нестача вологи та значна випаровуваність. Узбережжя характеризується помірно-континентальним кліматом. Континентальність компенсується приморською бризовою циркуляцією. Середньорічна температура становить + 10° С, найбільш теплим місяцем є липень (середньомісячна температура + 21,4 ° С), а без морозний період триває більше 210 днів. Кількість опадів складає 300-500 мм. Середня відносна вологість повітря складає 60-70%. Такі сприятливі кліматичні умови дозволили розташовати в Північно-Західній частині Чорного моря основні порти України:
Одеський, МТП Чорноморськ, Южний (Південний), Ренійський, Усть-Дунайський, Білгород-Дністровський, порто пункт Бугаз, Ізмаїльський, Миколаївський, Ольвія.
Порт (від лат. Portus — сховище, притулок) — ділянка берега моря, річки або лиману з прилеглою акваторією, захищена від негоди захисними гідротехнічними спорудами, на якій розміщується комплекс будівель та пристроїв для завантаження і розвантаження суден та їх обслуговування.
Під портом розуміється також приморське портове місто. Будівництво транспортно портових комплексів створює антропогенні форми рельєфу.
До антропогенних форм рельєфу відносяться автомобільні і залізничні шляхи, а також бальнеологічні, рекреаційні та гідротехнічні споруди. Крім того сільськогосподарська діяльність створила нові антропогенні форми рельєфу, а не дуже раціональне природокористування спровокувало природні негативні явища.(зсуви ріст ярів, абразію).
Самі значні антропогенні зміни рельєфу, а іноді і не самі вдалі, відносяться безпосередньо до берегової зони особливо в великих поселеннях. Для збереження корисних властивостей узбережжя створюються природоохоронні території.
Таким чином на сьогоднішній час ми можемо стверджувати що рельєф Північно-Західної частини Чорного моря має ознаки антропогенно перетвореного.
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